

市民装有7000元的手包遗忘超市收银台被冒领

拿走包的那位女子 请把证件还我好吗?

本报96706热线消息(记者 王倩) 一市民购物之后将手包遗忘在了超市收银台上,结果手包被人冒领。据这名市民称,她的手包内有7000余元现金及各种证件,证件补办起来非常麻烦,希望对方能将证件送回。

据刘女士介绍,3月30日下午1点多钟,她到南辛庄附近一家超市买了两瓶饮料。由于走得着急,在收银台付款之后,她忘了拿放在收银台上的手包就离开了。

刘女士离开超市一段时间后才

发现手包忘了,她匆匆赶回超市寻找,但被销售人员告知收银台上之前确实有一个手包,但是已经被一名女士领走了。

“我赶紧调取了监控录像。”刘女士说,她看到监控录像上在她离开超市之后,在后面排队的一名年轻女子紧接着结账,这名女子买了一些面包、牛奶后走出了超市。这时,收银员发现了收银台上的女式手包,随即喊回这名女子,并将手包朝她挥了几下,女子什么也没说就拿着手包离开了。

在调取超市门外的监控录像时,刘女士发现这名女子将手包放入随身携带的塑料袋内,并查看了手包内的物品后快速离开了。“我此前去附近的银行还信用卡欠款,但是没有存上钱,所以7000多元现金一直放在手包内。”刘女士说,除此之外,手包内还有行驶证、驾驶证、银行卡等多种证件,这些证件补办起来非常麻烦。“遗忘手包是自己疏忽大意了,也怪不着别人,但是希望对方能将我这些证件送回来。”刘女士说。

一男子盗车内物品十多起,
道德街派出所寻找失主
这些被盗物品有你的吗?



部分被盗赃物。
通讯员 袁玮 姜鹏 摄

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 袁玮 姜鹏) 多次被打击处理的郭某不思悔改,从网上买来锁车信号干扰器,从今年2月开始流窜槐荫区、市中区疯狂盗窃车内物品十余起,涉案价值五万余元。近日,槐荫警方在一案发超市广场蹲守多日,最终将郭某抓获。

2月22日,槐荫公安分局道德街派出所接市民赵先生报警称,2月21日晚6点多,他去经十路附近某大型超市购物时,放在车后座上的手包被盗,手包内有现金1500元,各类银行卡票据

一宗。

民警迅速调取了案发现场的监控录像,发现赵先生将车锁好进超市后,远处走来一男子,随后车灯闪了两下,车门被打开。男子迅速将车后座上的手包盗走,骑电动自行车迅速离开。

民警分析,嫌疑人应该是利用“汽车遥控锁车信号干扰器”作案。

3月19日晚,该超市广场一家快餐店门口再次发生盗窃车内物品案。民警综合分析判断,两案极有可能是同一人所为。槐荫警方成立专案组,专案民警在案件高发时段架网守候。

3月22日晚7时许,负责在超市巡逻的民警发现一男子不断观察周围停放的轿车。在该男子又一次靠近车,车灯闪过准备拉开车门实施盗窃之际,抓捕小组迅速上前准备盘查。发现有人靠近,嫌疑人迅速骑上电动车逃窜,并在逃窜的过程中摔碎信号干扰器企图毁灭罪证。抓捕民警孙广军紧追其后,一跃而起将嫌疑人郭某扑倒在地。

经审查,郭某多次因抢劫盗窃被判有期徒刑,共计19年,去年11月刚刚刑满释放的郭某,从今年2月开始流窜槐荫区、市中区疯狂盗窃车内物品十余起,涉案价值五万余元。

在嫌疑人郭某的住处,民警还发现了不少被盗物品,希望有认识这些物品的市民及时向道德街派出所提供线索,联系人:赵警官,电话:15505319671。

天桥通缉的“摇摆”贼在历下栽了

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 孔田田) 3月20日,一男子在北园大街附近盗窃三轮车得手,但却被监控录像锁定。3月21日,天桥警方在微博上发布了该段视频。3月31日,这名男子王强(化名)刚在甸柳小区附近露头,就被历下刑警便衣中队民警抓了个正着。

3月20日下午2时许,天桥区北园大街山大二院附近发生一起电动三轮车被盗案。一中年男子快速盗窃了路边一辆电动三轮车,其整个盗窃过程被附近的监控记录了下来。

案发后,天桥警方调取了监控录像。“窃贼走路时身体左右摇摆的习惯性动作很明显,熟悉的人一眼便能认出,奉劝窃贼还是早点投案自首吧!”而后,天桥警方通过微博发出“通缉令”,并公布了这段盗窃视频,希望嫌疑人尽快自首,知情市民能提供线索。

结果,3月31日下午,历下刑警便衣中队的民警就在辖区内发现了一名同样“走路摇摆”的中年男子。

无论神态还是走路姿势,都很像天桥公安“微通缉”上的那名男子,

“他老在小区转悠,而且还不时斜眼瞧电动车。”

历下刑警便衣中队的民警立即上前亮明身份,中年男子转身欲逃却被民警堵了个正着。经过初步审讯,这名男子王强不得不向民警交代,他确实在3月20日下午,在天桥区北园大街一医院附近偷了一辆电动三轮车。

三十来岁的王强曾因盗窃被济南警方处理过,但刚刚出狱的他仍不思悔改,再伸贼手。“他不知道自己的一举一动早被拍了下来,更别说微博了。”民警说。

2013 • 健康幸福年

2013 健康幸福年

关爱男性健康 / 享受幸福生活

活动时间: 4月1日-5月30日 (即日起接受诊疗援助申请)

在公众的记忆中,2012年有一个热词具有承前启后的深刻意义,那就是“幸福”,随着央视特别调查节目《你幸福吗?》的播出,“幸福”不仅成为街头巷尾热议的话题,而且引发了普通中国人的深入思考。幸福是什么?事业有成是幸福,金榜题名是幸福,家庭和睦是幸福。幸福的种类很多,但每一种幸福都离不开健康的身体。

济南欧亚男科医院是国家卫生部门批准成立的大型男性专科医院,自建院以来,以专注男性健康为己任,为人们的幸福提供健康基石。《新健康》联合济南欧亚男科医院,特别启动了“2013·健康幸福年”大型公益活动,我们相信,这里将成为您健康幸福的起点。

“2013·健康幸福年”公益活动诊疗范围:

前列腺疾病、生殖泌尿感染、包皮包茎、男性生理功能障碍、男性不育、性心理咨询

“2013·健康幸福年”公益项目申请途径:

1、拨打主办单位《新健康》公益热线: 0531—88197662 申请

2、拨打协办单位济南欧亚男科医院公益热线: 400—0912—120 申请

“2013·健康幸福年”公益活动援助对象:

对于符合条件的男性贫困患者经核实后,予以全免或部分减免诊疗费用:低保家庭、农村五保对象;城镇三无人员;城乡居民最低生活保障对象;享受民政部门定期抚恤补助的重点优抚对象;城乡低收入家庭成员。

注: 申请人需提供相关证明材料的原件及复印件。



男科主任
朱防震



男科主任
唐俊



教授
主任医师
陈尚国



济南欧亚男科医院院长
张勇



中国性协会会员
陈桂保



副主任医师
李月春



主治医师
李洪涛

欧亚男科专家团助力幸福



2013 • 健康幸福年
援助男性贫困患者大型公益活动

济南欧亚男科医院

OUYA MALE HOSPITAL OF JI NAN

媒体支持 济南电视台